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ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Si ipotizzi di mandare in ingresso al circuito rappresentato nel lato sinistro della figura
sottostante la tensione Viy(t) (periodica di periodo T) rappresentata nel lato destro della
figura. Disegnare la tensione v,(t) che si ottiene corrispondentemente in uscita e
valutare il suo valore medio. Considerare il diodo D ideale.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito rappresentato nella seguente figura, determinare il punto di
lavoro dei transistori Q; e Q2 e il valore della tensione V), a riposo.
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ESERCIZIO N°3
7 punti (4)

Si consideri il circuito mostrato nell'esercizio precedente. Se ne ricavi la funzione di
trasferimento A.(s)=V.,/Vi, ed il relativo diagramma di Bode del modulo. Si considerino
per Q1: gm1=2 mA/V, e per Q2: gm2=2 mA/V.

ESERCIZIO N°4
6.5 punti (4)

Si ricavino i parametri f per il circuito mostrato nella seguente figura.

ESERCIZIO N°5
6.5 punti (4)

Si consideri l'oscillatore a ponte di Wien rappresentato nella parte sinistra della figura
sottostante, con i valori dei componenti riportati nella parte destra della figura (notare
che il valore della resistenza R; dipende dall'ampiezza V. dell'oscillazione in uscita).
Per facilitare 'esercizio, nella parte sinistra della figura e riportata anche 1'espressione
della funzione di trasferimento PA(s) del circuito (che puo quindi essere usata senza
doverla valutare di nuovo). Determinare la frequenza e l'ampiezza dell'oscillazione a
regime in uscita da tale oscillatore.
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